eds 000 “3/1C"

electrorive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

[leTannpoBka yepBsAYHbIX peaykTopos cepun MU

ny

[EITI ] [ RIDUTTORI A VITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES -SCHNECKENUNTERSETZUNGSGETRIEBE ] [ u3o ]

[EITI ] [ RIDUTTORI A VITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES -SCHNECKENUNTERSETZUNGSGETRIEBE ] [ MU 30 ]




000 “3/1C”

electrodrive Systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

[EITI ] [ RIDUTTORI A VITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES -SCHNECKENUNTERSETZUNGSGETRIEBE ] [MU 40 - 63J

SoceTh

[EITI ] [ RIDUTTORI A VITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES -SCHNECKENUNTERSETZUNGSGETRIEBE ] [MU 75- 110]




000 "54cCc”

elecirdve sysiems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru
Cappellotto /
Cuscinetto Anello di tenuta O-Ring Anello di tenuta
Bearing Qilseals O-Ring C_over !
Kugellager Simmerringe 0-Ring ?("5“'5
appe /
Simmerringe
16
a
richiesta
13 14 standard on ;en?:eg 1 17 21 10 15 20
Auf
anfrage
U 30 6000 6000 16006 \ 10-22-7 30-55-7 BASL | 30-47-7 BASL \ \ 22-7
U 30 BISP. 6000 6000 16006 \ 10-22-7 30-55-7 BASL | 30-47-7 BASL \ \ 10-22-7
MU 30 PAM 9/80 51102 6000 16006 \ 15-24-7 BASL | 30-55-7 BASL | 30-47-7 BASL \ \ 22-7
MU 30 | PAM 10/80 \ 6000 16006 \ 17-25-4 30-55-7 BASL | 30-47-7 BASL \ \ 22-7
MU 30 | PAM 11/90 \ 6000 16006 \ 17-25-4 30-55-7 BASL | 30-47-7 BASL \ \ 22-7
U 40 6005 6203 2RS 6006 32006X | 25-47-7 BASL | 30-40-7 BASL | 30-40-7 BASL \ ORM 0700-15 40-7
U 40 BISP. 6005 6203 6006 32006X | 25-47-7 BASL | 30-40-7 BASL | 30-40-7 BASL \ ORM 0700-15 | 17-40-7 BASL
MU 40 | PAM 11/90 6005 6203 2RS 6006 32006X | 25-47-7 BASL | 30-40-7 BASL | 30-40-7 BASL | ORM 0430-20 | ORM 0700-15 40-7
MU 40 | PAM 11/140 6005 6203 2RS 6006 32006X | 25-47-7 BASL | 30-40-7 BASL | 30-40-7 BASL | ORM 0430-20 | ORM 0700-15 40-7
MU 40 | PAM 14/105 6005 6203 2RS 6006 32006X | 25-47-7 BASL | 30-40-7 BASL | 30-40-7 BASL | ORM 0430-20 | ORM 0700-15 40-7
MU 40 | PAM 14/160 6005 6203 2RS 6006 32006X | 25-47-7 BASL | 30-40-7 BASL | 30-40-7 BASL | ORM 0430-20 | ORM 0700-15 40-7
U 50 6006 6204 2RS 6008 32008X | 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL \ OR 2325 47-7
U 50 BISP. 6006 6204 2RS 6008 32008X | 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL \ OR 2325 20-47-7 BASL
MU 50 | PAM 11/140 6006 6204 2RS 6008 32008X | 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL OR 2200 OR 2325 47-7
MU 50 | PAM 14/105 6006 6204 2RS 6008 32008X | 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL OR 2200 OR 2325 47-7
MU 50 | PAM 14/160 6006 6204 2RS 6008 32008X | 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL OR 2200 OR 2325 47-7
MU 50 | PAM 19/120 6006 6204 2RS 6008 32008X | 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL OR 2200 OR 2325 47-7
MU 50 | PAM 19/200 6006 6204 2RS 6008 32008X | 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL OR 2200 OR 2325 47-7
U 63 6007 6205 2RS 6008 32008X | 35-62-7 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL \ OR 2425 52-7
U 63 BISP. 6007 6205 2RS 6008 32008X | 35-62-7 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL \ OR 2425 25-52-7 BASL
MU 63 | PAM 14/105 6007 6205 2RS 6008 32008X | 35-55-8 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL | OR59X1,5 OR 2425 52-7
MU 63 | PAM 14/160 6007 6205 2RS 6008 32008X | 35-55-8 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL | OR 59X1,5 OR 2425 52-7
MU 63 | PAM 19/120 6007 6205 2RS 6008 32008X | 35-55-8 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL | OR 59X1,5 OR 2425 52-7
MU 63 | PAM 19/200 6007 6205 2RS 6008 32008X | 35-55-8 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL | OR59X1,5 OR 2425 52-7
MU 63 | PAM 24/140 6007 6205 2RS 6008 32008X | 35-55-8 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL | OR59X1,5 OR 2425 52-7
MU 63 | PAM 24/200 6007 6205 2RS 6008 32008X | 35-55-8 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL | OR 59X1,5 OR 2425 52-7
u7s 32008X 30206 6010 32010X | 40-68-10 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL \ OR 2500 62-10
U 756 BISP. 32008X 30206 6010 32010X | 40-68-10 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL \ OR 2500 30-62-8 BASL
MU 76 | PAM19/120 | 32008X 30206 6010 32010X | 40-56-8 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL| OR 2250 OR 2500 62-10
MU 75 | PAM19/200 | 32008X 30206 6010 32010X | 40-56-8 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL| OR 2250 OR 2500 62-10
MU 756 | PAM 24/140 | 32008X 30206 6010 32010X | 40-56-8 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL| OR 2250 OR 2500 62-10
MU 75 | PAM 24/200 | 32008X 30206 6010 32010X | 40-56-8 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL| OR 2250 OR 2500 62-10
MU 76 | PAM 28/160 | 32008X 30206 6010 32010X | 40-56-8 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL| OR 2250 OR 2500 62-10
MU76 | PAM 28/250 | 32008X 30206 6010 32010X | 40-56-8 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL| OR 2250 OR 2500 62-10
VR: 1] 32008X 32208 6011 32011X | 40-68-10 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL \ OR 2637 62-10
U 90 BISP. 32008X 32206 6011 32011X | 40-68-10 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL \ OR 2637 [30-62-10 BASL
MU 90 | PAM 19/120 | 32008X 32206 6011 32011X | 40-56-8 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL| OR 2250 OR 2637 62-10
MU 90 | PAM 19/200 | 32008X 32206 6011 32011X | 40-56-8 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL| OR 2250 OR 2637 62-10
MU 90 | PAM 24/140 | 32008X 32206 6011 32011X | 40-56-8 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL| OR 2250 OR 2637 62-10
MU S0 | PAM 24/200 | 32008X 32206 6011 32011X | 40-56-8 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL| OR 2250 OR 2637 62-10
MU 90 | PAM 28/160 | 32008X 32206 6011 32011X | 40-56-8 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL| OR 2250 OR 2637 62-10
MU 90 | PAM 28/250 | 32008X 32206 6011 32011X | 40-56-8 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL| OR 2250 OR 2637 62-10
U110 30208 30307 6012 32012X | 40-80-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL \ OR 3750 80-10
U 110 BISP. 30208 30307 6012 32012X | 40-80-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL \ OR 3750 [35-80-10 BASL
MU 110 | PAM 24/140 30208 30307 6012 32012X | 40-60-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL| OR 2300 OR 3750 80-10
MU 110 | PAM 24/200 30208 30307 6012 32012X | 40-60-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL| OR 2300 OR 3750 80-10
MU 110 | PAM 28/160 30208 30307 6012 32012X | 40-60-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL| OR 2300 OR 3750 80-10
MU 110 | PAM 28/250 30208 30307 6012 32012X | 40-60-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL| OR 2300 OR 3750 80-10
MU 110 | PAM 38/300 [ 32010X 30307 6012 32012X | 50-70-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL | OR 2300 OR 3750 80-10




eds 000 “3/1C"

electrorive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru




